

Turistično društvo

*Blagajana*

1888-2008

V R H N I K A

Vabimo vas na srečanje članov  
*Turističnega društva Blagajana*  
VRHNIKA

v nedeljo, 9. septembra,  
z začetkom ob 14. uri  
ter na

podelitev priznanj  
blagajana

za najlepše urejeno zunanost in okolico  
hiš, obnovljenih starih objektov in naj-  
lepših javnih objektov, ki bo na

SVETI TROJICI.

TD Blagajana Vrhnika  
predsednica  
Mirjam Suhadolnik

Upamo, da se boste srečanja udeležili v  
čim večjem številu.  
Uživali bomo v razgledu na našo Vrhniko  
in Barje, v spremljevalnem programu in  
pogostitvi.  
Če bo deževalo, bo srečanje naslednjo  
nedeljo.



Pred začetkom tradicionalnega sprevoda še skupinska slika vseh vrhniških udeležencev

*Festival narodnih noš*

## Vrhničani zopet v Beljaku

*Letos je v Beljaku potekal že devetinšestdeseti tradicionalni festival narodnih noš. Veličastnega sprevoda številnih skupin narodnih noš so se udeležili tudi Vrhničani iz bližnje in daljne okolice.*



Vrhniški znak naše skupine na ulici Beljaka



Navdušile so tudi Trlice iz Ligojne



Narodne noše iz Polhovega Gradca



Najmlajši iz Stare Vrhnike in seveda v ozadju še malo starejši

Turistično društvo Blagajana Vrhnika je poskrbelo za udeležbo vrhniških narodnih noš na beljaškem festivalu kot že velikokrat do sedaj. Z dvema avtobusoma se je v vročo soboto 7. avgusta odpeljalo skoraj sto vrhniških udeležencev. Med njimi so bile narodne noše: sekcija narodnih noš TD Vrhnika, Trlice iz Ligojne, folklorna skupina Stara Vrhnika in kot prvič tudi Folklorna skupina Grof Blagaj iz Polhovega Gradca. Na festivalu je sodelovalo okoli 90 skupin iz Avstrije, Nemčije, Slovenije in Italije. Ob tem je potrebno poudariti, da se je tudi tu poznala svetovna recesija, saj je bilo udeležencev precej manj

skupin kot pretekla leta. Pa še sama organizacija festivala je precej šepala. Vendar to ni pokvarilo razpoloženja vseh nastopajočih in velikega števila gledalcev, ki so se zbrali na ulicah Beljaka in pozdravljali mimoidoče folklorne skupine. Tudi gledalci z Vrhnike smo bili navdušeni nad množičnim sprevodom skupin, še posebej pa smo pozdravili slovenske skupine: z Vrhnike, Kamnika, Ihana, Komende in druge. Zato zahvala »vrhniškemu turistu«, ki že več let sodeluje na tem velikem beljaškem festivalu narodnih noš. Letos so v svojo skupino povabili tudi narodne noše iz Polhovega Gradca, kar je res hvale vredno. Mogoče pa se bodo v tem okviru pojavile še kakšne skupine, ki bi predstavljale večjo regijo, za katero izhaja tudi Naš časopis.

Simon Seljak

OŠ Ivana Cankarja Vrhnika obvešča

## Pouk se začne v ponedeljek 3. septembra

LOŠCA 1 – učenci naj imajo s seboj šolske copate in peresnico, beležko »načrtujem« dobijo v šoli.

8.30 Učenci od 6. do 9. r. se zberejo na ploščadi pred »B« vhodom (novi del stavbe- zaklonišče) na Lošci 1.

8.30 Učenci 4. r. in oddelkov šole z nižjim izobrazbenim standardom se zberejo v spodnji avli »A0« v starem delu šole na Lošci 1.

8.30 Učenci 5. r. se zberejo v zgornji avli »A100« v starem delu šole na Lošci 1.

Pouk bo potekal do 12.55, malica bo za vse učence, kosilo bo samo za prijavljene učence.

Podaljšano bivanje bo za prijavljene učence 4. in 5. razreda. Avtobusi vozijo po lanskem urniku. Urnike voženj dobite pri tajnici, objavljeni so na spletnih straneh šole in na oglasni deski.

DRENOV GRİČ – učenci naj imajo s seboj šolske copate in peresnico, beležko »načrtujem« dobijo v šoli.

8.30 Učenci 2., 3., 4., in 5. r. podružnične šole Drenov Grič se zberejo v učilnicah na Drenovem Griču.

Pouk bo potekal do 12.05 za 1., 2. in 3. r. ter do 12.55 za 4. in 5. r. Malica bo za vse učence, kosilo bo samo za prijavljene učence.

Podaljšano bivanje bo za prijavljene učence. Jutranje varstvo s prične v torek, 4. 9. 2012.

PRVOŠOLCI DRENOV GRİČ

9:00 Drenov Grič - odhod avtobusa s prvošolci in starši z Drenovega Griča v Cankarjev dom na Vrhniki.

9:30 Predstava

10:00 Odhod prvošolcev in staršev na Drenov Grič v učilnico 1. r.

Prvošolci bodo prejeli vabilo po pošti.

TRŽAŠKA 2 - učenci naj imajo s seboj šolske copate in peresnico, beležko »načrtujem« dobijo v šoli.

6.00 Jutranje varstvo v učilnici 101

8.00 Učenci 2. in 3. r. se zberejo na dvorišču šole I. triletja na Tržaški 2 (zadnji vhod).

Pouk bo potekal do 11.35, malica bo za vse učence, kosilo bo samo za prijavljene učence.

Vozni red avtobusov dobite pri tajnici, objavljeni so na spletnih straneh šole in na oglasni deski. Podaljšano bivanje bo za prijavljene učence.

PRVOŠOLCI – TRŽAŠKA 2

9:30 Vsi prvošolci in starši se zberejo v veliki dvorani Cankarjevega doma na Vrhniki. Po predstavi gredo peš v šolo I. triletja na Tržaško 2 v učilnice, kjer jih sprejmejo razredničarke. Parkiranje osebnih avtomobilov bo ta dan možno tudi na asfaltnem igrišču od 7. do 12. ure!

Prvošolci bodo prejeli vabilo po pošti. Seznam učencev po oddelkih bo objavljen v ponedeljek, 27. 8. 2012, po 12. uri na oglasni deski šole na Tržaški 2.

PREVOZI ZA 1. ŠOLSKI DAN

Šolski avtobusi v ponedeljek, 3. 9. 2012 – zjutraj iz smeri:

## Po Cankarjevi literarni poti in ogled Cankarjeve spominske hiše

»Klanec siromakov je ležal pred njim, ubožne hiše, ubožstvo v hišah. 'Na smrt obsojeni! Vse trpljenje je brez koristi, žoljenje brez koristi! ...'»

V trgu so se prižigale luči, zasvetilo se je tu in tam, noč je prihajala in vžigalo se je že tudi na nebu.

'Obsojeni na smrt!'

Tam doli se je zasvetilo, majhna, rdeča luč je trepetala, rasla je in plapolajoča rdeča iskra se je spremenila v mirno, jasno belo svetlobo. To je bilo učiteljevo okno. Lojze je strepetal in gledal je nepremično v mirno belo svetlobo, ki je sijala iz noči ...« Tako je zapisal Ivan Cankar v črtici Na klancu.

V soboto, 1. 9. 2012, vabljeni na brezplačen ogled Cankarjeve literarne poti in Cankarjeve spominske hiše.

Pot bomo pričeli pred TIC-a Vrhnika ob 9. uri dopoldne, kjer bomo ogled okoli 12. ure tudi zaključili.

Zaželeno prijave, dodatne informacije: 01/755 10 54, TIC Vrhnika

Vabljeni!